

Четкая стратегия модернизации системы образования

В последние дни февраля посетил областной центр с рабочим визитом замминистра образования и науки РФ **Максим Дулинов**. Он познакомился с развитием системы высшего образования на примере БГТУ имени В. Г. Шухова и НИУ «БелГУ».

Отправной точкой визита замминистра стал БГТУ им. В.Г. Шухова, где Максим Дулинов ознакомился с выставкой разработок учёных университета и творческих проектов студентов.

Инновационную деятельность БелГУ заместитель Минобрнауки РФ рассмотрел на примере работы нанотехнологического центра вуза. В частности, он посетил малое инновационное пред-

приятие «Металл-деформ», где создали технологию получения материала, обладающего значительной статической и циклической прочностью, с использованием методов интенсивной пластической деформации.

Отвечая на вопросы белгородских журналистов, Максим Викторович подчеркнул:

– Белгородская область достаточно оперативно и очень эффективно включилась в проект «Модернизации региональных систем школьного образования». Мы с уверенностью можем заключить – на Белгородчине сложилась четкая стратегия модернизации, и есть грамотные, креативно мыслящие специалисты, способные



формировать «точки» инновационного роста образовательной среды региона.

Василиса Донская,
по материалам сайта департамента
образования, культуры и
молодежной политики области